

敕勒诗社举办“重阳诗会”

内蒙古敕勒川文化研究会团体会员西口文化研究会组织的敕勒诗社会于2020年10月25日举办“重阳诗会”，发动敕勒川地区热爱诗词的群众广泛参与。诗会在包头举办，邀请土右旗敕勒川文化研究会副会长吕金海、包头师范学院教授张伟、包头师范学院教授李春丽、包头老年大学文学诗词专职教师赵连生等担任评委。

本次诗会是在2019年诗会的基础上举办的。敕勒川是一个多民族聚居的地区，传统文化优秀灿烂，所以宣传和发扬传统文化就是宣传我们敕勒川地区。郑少如先生表示，在每一个重要节日期间，敕勒诗会都会举办一次诗会。通过两年来诗会活动的举办，可以看出敕勒川地区的广大群

众对于传统文化是十分热爱的。另外，做为文化研究社团，传承文化是我们的责任，我们有责任把祖国优秀传统文化传承给下一代。

本次诗会吸引了诗词爱好者200余人，年龄最小的仅有4岁，年龄最大的则80多岁。选手通过诗词对句、峰回路转、诗情画意、一夫当关、飞花令五个环节，现场展现了精彩纷呈的诗词对决。诗词大会上，敕勒川地区知名艺术家进行了文艺表演，书法家们向诗会赠送了书法作品。

两年来，敕勒诗社通过组织诗词比赛、诗词诵读、诗词讲座和线上互动等多种形式，学习中华古典诗词，传播和普及中华古典诗词文化，提高全社会的民族自豪感和自信心。
(本会)



诗会现场